

**Четверг, 5 сентября 1974 г., № 208.**

## Гастроли Новгородского театра драмы

# ВСТРЕЧИ В ЦЕХАХ

В Петрозаводске продолжают гастроли Новгородского областного театра драмы. Встречи гостей со зрителями проходят как в зале театра, так и на предприятиях, в учреждениях столицы Карелии и районов республики.

Одна из таких творческих встреч состоялась на заводе «Тяжбуммаш» им. В. И. Ленина. Выступил заслуженный артист РСФСР О. Васильев. Он рассказал о том, как работал над созданием образа В. И. Ленина в ряде спектаклей Новгородского театра драмы.

На днях актеры встретились с рабочими и служащими второго механического цеха Онежского орденов Ленина и Октябрьской Революции тракторного завода. Шел творческий разговор с тракторостроителями о работе актера, гастрольном репертуаре, ближайших премьерах. В заключение были показаны сцены из спектаклей «Пучина», «Бешеные деньги», «Родственники», в которых приняли участие Э. Столярчук, А. Балканский, Н. Разгуляев, А. Подшивалов и другие.

По окончании встречи парторг цеха Б. В. Колин поблагодарил артистов за выступление. Актерам были вручены памятные сувениры.

Новгородские артисты выезжают также в районы республики. Выступали в клубах и домах культуры санатория «Марциальные воды», Пряжи, Ладвы, Спасской Губы, Гирваса, Кончезера.

Впереди — новые встречи.

**Д. НИКОЛАЕВ.**